



眼看购票无望,歌迷小奈心急如焚 “大麦客服”:我有李宗盛演唱会门票 转账近一千元后,歌迷票、财两空

近期,华语乐坛教父李宗盛将在宁波连办两场演唱会成为宁波歌友们热议的话题。抢票,自然成了一件要抓紧完成的“任务”。可由于演唱会的门票非常抢手,许多没买到票的歌迷就开动脑筋,想出各种办法来购票。歌迷们的热情,也引来不法分子的注意,各种骗局开始浮出水面。

8月26日,歌迷小奈通过金报官微向记者反映她的被骗经历。她说虽然被骗,但还是要站出来揭露骗子,免得其他歌迷受骗。

□记者 朱立奇

网友发帖举报改装车 余姚交警回复:已查到!

本报讯(记者 孔玲 通讯员 宓水旺)余姚网友在线举报改装车如同“定时炸弹”,引起余姚警方关注。经过布控严查,该违法改装车于8月23日被警方查获。

8月12日,一位余姚网友在“余姚论坛”上举报:在银泰附近有一辆改装车,汽车轮子已经倾斜。万一掉了,是不是影响路人安全?希望交警好好查一查这辆车,这种车在路上就是个“定时炸弹”,排气也轰轰响!

该网友附上视频后还说,改装车屡禁不止,是改抓力度还不够大吗?改装避震、贴膜、改装轮毂、轮胎也变大了,排气也改过,还有后扰流板、大尾翼、后备箱估计还有个气瓶,改的还真不少……

该网友的发帖引起了余姚公安交警的关注。警方立即对涉嫌改装的车辆进行布控,路面民警也在日常交通管理中加大了查处力度。

8月23日下午17:08,江北中队民警在舜水北路55号附近执勤时,发现这辆浙BV5M08号黄色大众CC轿车。经查,该车的轮毂、尾翼、排气管等部位均进行了改装。驾驶员茅某被民警责令恢复该车原状,警方按规定开具违法处理通知书。

令民警没有想到的是,就在今年4月,茅某因实施“擅自改变机动车外形和已登记的有关技术数据的”违法行为已被余姚公安交警查处过,这是他驾驶改装车第二次被抓了。

“根据《中华人民共和国公安部机动车登记规定》规定,擅自改变机动车外形和已登记的有关技术数据的,由公安交通管理部门责令恢复原状,并处警告或者五百元以下罚款。”交警提醒车主,请不要擅自进行车辆改装,一旦被交警查处,不仅要恢复原状,还要接受处罚。算下成本,这种交通违法行为是不划算的。

那么,车辆的哪些部件可以改装,但必须备案呢?

记者从余姚市交警大队了解到,一、车身颜色可以变更,但变更颜色后,必须在10个工作日内到车管所办理变更登记。但不得改成镜面反光,因为车身外表如同镜面,反射的光线容易对其他道路使用者正确辨认交通环境造成不利影响,不得改成无法确定的颜色,如变色龙,不得喷涂、安装、使用警车、消防车、救护车、工程抢险车的专用或是类似标志图案、警报器或是标志灯具。二、车身、车架、发动机可以更换,但必须在10个工作日内到车管所办理变更登记。



余姚交警查获了网友举报的非法改装车。余姚交警供图



涉嫌欺骗小奈的微博号

受访者供图

被骗经历 对方假冒官微客服,设连环骗局

9月,李宗盛将在宁波举办两场演唱会的消息,引发宁波歌迷们的强烈关注。有人欢喜有人忧,那些没买到票的歌迷就不太开心了。

歌迷小奈就是没买到票的其中一位,为了一睹李宗盛的风采,她开始通过网络找寻票源。由于演唱会的票务是大麦网全权负责,于是她以大麦为关键词,在微博上一通搜寻。很快,小奈发现了一个名为“大麦微博一小微”的微博号,小奈通过私聊得知,对方是大麦客服。

“小微”告诉小奈,她手上有门票,一心想着参加演唱会的小奈很快与对方达成共识。

“最初我也不知道这个‘大麦微博一小微’到底是什么身份,只看到有人在她的微

博上写道:李宗盛宁波演唱会的票,大麦微博一小微还有少许。当时我真的是心思想买票,没有多做考虑,就与这个所谓的客服号达成一致,往对方提供的支付宝打了960元,定了一张内场票。”

小奈刚付完钱,该微博号告知她:你的支付金额已被“冻结”,如果想要解冻,须重新支付,支付完毕后,才能有后续操作。如果不另外再支付一次费用,第一次被“冻结”的钱无法退回。

“看到这里,我才意识到被骗了,而且对方这个骗子很坏,还想再骗我,意识到这些后,我向警方报案。”小奈向记者表示,这次上当受骗,一是因为自己急于想买到演唱会门票,二就是抱有侥幸心理,心想就算不是客服,哪怕是黄牛加点钱也能买到。

大麦客服 官微绝不会与顾客私信卖票

根据小奈的讲述,记者找到了“大麦微博一小微”的微博,此微博注册于2014年9月,可里面的内容却极为简单,只有发布于8月21日的“周杰伦杭州演唱会”门票的信息,且该微博设置为无法留言。

更令人感到怀疑的是,该微博的信息中,公司一栏填写为大麦官方微博认证,在简介一栏也填写为大麦官方微博认证,但粉丝数量只有一万。或许是为了增加真实性,此微博还贴了许多票务信息的照片。

记者发现,该微博设置为无法留言,而小奈看到的留言,只不过是骗子双开的另一个微博号。由于无法留言,受骗网友通过转发微博等方式表达被欺骗的事实:“小心这个卖门票的骗子”“扩散,这个不是官方大麦”“这个就是骗子,还什么冻结金额,有没

有同样被骗的一起维权”,类似这样的转发留言有十多条。

8月27日上午,记者拨打大麦官网的客服。客服向记者表示,大麦网有所属的公司,并且是通过微博认证蓝色V字标识,粉丝量接近400万。更重要的是,客服告诉记者,官网只发布信息,绝对不会与客户通过微博私信等方式,进行所谓的卖票行为,大麦官微不卖票,想要买票要通过大麦APP以及其他一些合作平台,歌迷和粉丝们千万不要上当。

目前,小奈已向警方报案,她表示一定要把骗子揭露出来,免得更多歌迷上当。截至发稿,涉嫌欺骗小奈的微博号,还没有被注销,依旧存在,事态的发展,本报会进一步关注。

现代金报·金生活188俱乐部

工作时间:周一~周五,宁波书城·书香文化园小木屋D4(9:00-11:30)

咨询热线 0574-87633136 87633139